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Phần I. Trắc nghiệm khách quan
Câu 1: Dãy nào sau đây có giới hạn là
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Câu 2: Tính tổng của S = 
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Câu 3: Tính
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 bằng :
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Câu 4: Cho hàm số 
[image: image15.wmf]2

2

()

73

2a2

x

khix

fx

x

xkhix

-

ì

¹

ï

=

+-

í

ï

+=

î

 .Giá trị của a để f(x) liên tục tại x = 2 là:
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Câu 5: Tìm giới hạn 
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Câu 6:
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 là kết quả của giới hạn hàm số nào sau đây 
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Câu 7: Trong các hàm sau, hàm nào  liên tục trên R
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Câu 8: Cho hàm số
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 có tiếp tuyến song song với trục hoành. Phương trình tiếp tuyến đó là:
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Câu 9: Một vật rơi tự do theo phương trình 
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với g = 9,8 (m/s2). Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t = 4(s) là:

A. 122,5 (m/s)
B. 10 (m/s)

C. 39,2 (m/s)

D. 49 (m/s)

Câu 10: Cho hình lăng trụ đứng ABC.A’B’C’ có đáy ABC là tam giác vuông cân ở A. Gọi H là trung điểm BC. Khẳng định nào sau đây sai ?


A. Các mặt bên của lăng trụ là các hình chữ nhật .


B. (AA’H) là mặt phẳng trung trực của BC


C. Nếu O là hình chiếu vuông góc của A lên (A’BC)  thì O (A’H


D. Hai mặt phẳng (ABB’A’) và (BB’C’C) vuông góc nhau.

Câu 11: Trong không gian , các mệnh đề dưới đây mệnh đề đúng là?

A. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với đường thẳng thứ ba thì vuông góc với nhau.

B. Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với đường thẳng thứ ba thì song song với nhau.

C. Hai đường thẳng phân biệt vuông góc với nhau thì chúng cắt nhau.

D. Cho hai đường thẳng song song, đường thẳng nào vuông góc với đường thẳng thứ nhất thì cũng vuông góc với đường thẳng thứ hai.

Câu 12: Cho hình lập phương 
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ABCDABCD

. Chọn khẳng định sai?
A. Góc giữa AC và B1D1 bằng 900.
B. Góc giữa B1D1 và AA1 bằng 600.
C. Góc giữa AD và 
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 bằng 450.
D. Góc giữa BD và 
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Câu 13: Cho 
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 góc giữa 
[image: image40.wmf]a

r

 và 
[image: image41.wmf]b

r

 bằng 1200. Chọn khẳng định sai trong các khẳng đính sau?
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Câu 14: Cho tứ diện ABCD. Đặt 
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 gọi M là trung điểm của BC. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
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Câu 15: Trong không gian cho đường thẳng ( và điểm O. Qua O có mấy đường thẳng vuông góc với ( cho trước?

A. 1                                B. 2
  C. 3


     D. Vô số
Phần II. Tự luận
Bài 1.
   1) Tìm giới hạn 
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    2)   a) Tìm đạo hàm của các hàm số: 
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b) Cho hàm số: 
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. Giải bất phương trình: 
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Bài 2.
   1) Tìm giới hạn 
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   2) Tìm giới hạn 
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